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Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

% CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
2 KOMISJA Rok 2014

£ EGZAMINACYINA KRYTERIA OCENIANIA

E

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robét zbrojarskich i betoniarskich
Oznaczenie arkusza: B.16-01-14.05

Oznaczenie kwalifikacji: B.16

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator

Kod egzaminatora | | | | | | ‘ Numer PESEL zdajacego™

Numer
stanowiska

Dataegzaminu| | | | | |

Dzien Miesigc Rok

Zmiana I:l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Numer

stanowis

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy speltnit
kryterium albo N, jeZeli
nie spelnil

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1 (posredni). Przygotowane do montazu prety zbrojenia nadproza — prety proste i strzemiona
Uwaga: rezultat nalezy ocenic po zgloszeniu przez zdajgcego przewodniczqecemu ZNCP gotowosci do oceny.

1 |Prety proste 912 mm — 5 szt.

Dlugo$é pretéw prostych ¢12 mm wynosi: 1 = 1260 mm (+ 3 mm)

Strzemiona @6 mm - 9 szt.

Strzemiona majg wymiary: 260 £ 3 mm x 210 (£ 3 mm)

Co najmniej 7 strzemion ma ksztalt prostokata

|| W

Haki wszystkich strzemion majg dlugo$¢ 50 mm (+ 2 mm)

Rezultat 2. Zmontowany szkielet zbrojenia

1 | Zbrojenie dolne sklada sie z 3 pretéw

Rozstaw w osiach pretéw dolnych: 99 mm (+ 10 mm)

Zbrojenie gorne sklada sie z 2 pretéw

Rozstaw w osiach gérych pretéw: 198 mm (+ 10 mm)
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Rozstaw strzemion przy obu koncach: 3 x 120 mm (+ 10 mm)

Rozstaw strzemion w srodku: 2 x 140 mm (+ 10 mm)

Co najmniej 80% polaczen pretéw zbrojeniowych jest sztywnych

Wszystkie strzemiona sa powiazane ze skrajnymi pretami podhuznymi
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Polaczenia wykonane sg na wezel krzyzowy
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Zamknigcia strzemion s3 wewnatrz szkieletu zbrojeniowego
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Rezultat 3. Zbrojenie ulozone w deskowaniu

1 |Szkielet zbrojenia jest ulozony w deskowaniu na podkladkach dystansowych

2 | Otulina stali zbrojeniowej wynosi: 20 mm ( + 10 mm)
Przebieg 1: Wykonywanie zbrojenia nadproza monolitycznego

1 |Zdajacy do cigcia pretow uzywal nozyc

2 [Do gigcia stosowal klucze zbrojarskie lub gietarke

3 |Zdajacy uzywatl rekawic i okularéw ochronnych podczas cigeia stali

4 | Po zakonczeniu robdt uporzadkowat stanowisko. Odpady umiescit w pojemniku
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imi¢ i nazwisko data i czytelny podpis
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